

做有社会责任感的企业 走可持续商业向善之路

——专访河南亚贝斯医疗器械有限公司董事长李乃欣

近年来,我国居民消费水平不断提高,对高品质消费品的需求逐渐增多,“舒适、健康、绿色、环保”的产品理念深入人心,这为一次性洗脸巾行业的发展和市场规模的扩大奠定了坚实的基础,使得一次性洗脸巾在家庭、旅行、酒店、医院等各种场所得到广泛应用。

数据显示,全球一次性洗脸巾市场规模已超100亿美元,且仍在持续增长,预示着加工厂拥有巨大的市场前景和投资潜力。2022年,我国洗脸巾行业需求规模增至123.60亿元,同比增长51.8%。消费市场一路“高歌猛进”,吸引很多跨品类品牌进入这个赛道,目前行业品牌数量超过500家。

抓住行业发展趋势

从近些年的电商平台数据来看,2020年天猫双十一的实时数据,一次性洗脸巾的增长率为939.24%,2020年1-11月阿里平台洗脸巾总体销售额将近31.7亿元,销量超过10754万件+,洗脸巾正凭借着便捷的使用体验和良好的使用感受迅速抢占市场。

市场的巨大需求为创业者提供无限的商机。投入低、利润高,加工成本每片仅需几分钱,而市面上的终端价格却可以高达每片一元。这对于寻求致富路径的创业者来说,无疑是一个值得把握的机遇。

在这个背景下,亚贝斯医疗器械有限公司于2020年成立了,总公司位于河南长垣,目前占地面积约为20360平方米。经过几年的市场磨合,现已发展为一体集生产、销售、服务、文化于一体的现代化企业公司。并在郑州设有多个分公司,与海氏海诺集团东方丽人美容投资发展有限公司香港塑贝生物科技有限公司、今融道北京科技有限公司、郑州东昱美业有限公司、智游臻龙科技有限公司等保持着长期友好的合作关系。

亚贝斯的产品以“洁舒蕴洗脸巾”为主,旗下公司注册证7个涉及不同规格产品8项。亚贝斯在医用专项领域具备研发、生产包括咱们销售属于全产业链型企业。据了解,在疫情初期亚贝斯对国家也做出了一份小小的贡献,在当时物资紧缺的情况下快速做出结构调整,生产口罩。特别是在熔喷布紧缺的情况下董事长李乃欣通过各种渠道解决原材料问题,为社会解决了小小燃眉之急。

担起企业的社会责任,急社会之所急,让大众出识亚贝斯。在此之后,李乃欣和他的亚贝斯瞄准市场,在生产产品上做了很大的调整,以全新的方式迈向市场——“美好生活、你我共享”,在这个理念下,李乃欣经过市场调研,最终锁定了棉柔巾、洗脸巾。在调研过程中,李乃欣发现,随着生活品质的提高,广大女性朋友对洗脸巾的消费需求巨大。

市场的召唤,消费的需求,引发了李乃欣的思考:做事业就要做长久的事业。当下最好的事业一定是涉及到普通百姓息息相关的所需。洗脸巾虽小,但它在主力消费群体中可以大量复销,并且有很大空间提升。

商机不容错过,李乃欣决定抓住这波行业趋势,并且要做就做最好的。在洗脸巾原料的选择上,亚贝斯采用纯植物纤维,纯天然植物本身结构提取,精制而成。不含化工纤维,无添加荧光剂,无人直接接触,杜绝二次污染。生产过程用到的是百万级净化车间,从原材料消杀至原材料裁切再到分包包装,始终无人接触。在产品重量上保持每平方米100克,吸水性更强,不掉毛



李乃欣董事长



签约仪式



捐赠仪式

不跑絮,可多次使用不变形不破损。

据介绍,普通洗脸巾通常含有塑料纤维,难以降解,大量废弃的洗脸巾最终成为海洋垃圾,对海洋生态系统,带来严重的危害。亚贝斯的洗脸巾采用可降解的天然纤维制成,它们可在使用后被分解,不会对环境造成长期的污染。而且可以反复使用,减少了资源的浪费。更重要的是有些洗脸巾含有荧光剂在生产过程中会有硫化物残留,碰到热水会有难闻的异味,长期用,不仅脸没擦干净,还可能让皮肤越来越差,所以他们选择柔软、天然纤维制成的毛巾,给皮肤带来舒适的触感。

做有社会责任感的企业

亚贝斯在做好产品的同时还一直致力于弘扬中华民族优秀的传统美德和承担社会义务责任,积极投身于爱心助学、扶弱济贫、抗疫救难等各类公益活动。仅以2023年为例,他们就做出了以下事迹。

2023年为河南省长垣市余集镇进行教育捐助,用于支付学费、购买教材和提供其他必要的教育相关支持,以

灾害,为支援灾区恢复生产,重建完美家园持续贡献力量,为涿州受灾的乡亲们尽一份力。

2023年9月8日,亚贝斯高管走进河南开放大学智慧文旅行业学院签订校企合作。这份签订是李乃欣对才人的重视。作为校企合作,产教融合也符合当下市场需求,更是一份社会责任,同时加大了高职生源就业问题。

河南开放大学智慧文旅行业学院副校长李小明说,河南亚贝斯医疗器械有限公司作为医疗用品生产与销售重点企业,特殊纺织品及轻医美辅助产品生产在国内领先,在文旅文创产品设计与研发、文创产品销售人才培养方面,与智慧文旅行业学院合作,大有可为。

李乃欣高度赞扬了学校在智慧文旅方面做出的贡献,并对本次校企合作寄予厚望,期待双方加强合作。河南开放大学智慧文旅行业学院执行院长刘岩表示,本次签约为学院拓宽了校企合作路径,学院将以校企合作为契机继续提升文创产品孵化能力,推动行业学院发展。

此间,亚贝斯还为该校全体教师赠送了自主生产的洁面巾作为教师节礼物,河南开放大学智慧文旅行业学院副校长李小明代表教师表示感谢。“圣行千里,不忘恩师”这是李乃欣对今天的成就做出最好的回报。

2023年9月9日在重阳节即将到来之际,为弘扬中华民族的传统美德,让老人感受到社会大家庭的温暖,公司走进余集镇慰问老人,献上爱心。

志愿者们早早来到活动地点开始忙碌,大家分工有序,热火朝天,布置场地、和面、调馅、包饺子。在一片欢声笑语中,热腾腾的饺子出锅了,李乃欣带领公司员工将象征着幸福生活的饺子送到老人面前。一个个热乎乎、香喷喷的饺子吃在老人嘴里,暖在大家心里。

现场,李乃欣向老人致以亲切的节日问候。并将精心准备的礼品递到老人手中,关切询问老人们的身体状况和生活情况,给老人带来精神上的关怀和慰藉。一句句温暖的话语,一声声细心的嘱咐,让老人们深切感受到来自社会大家庭的温暖。

走可持续商业向善之路

在新时代下,发展壮大村集体经济,既具有深刻的社会意义,也是实现乡村振兴的重要途径之一。自独立创办公司以来,李乃欣一直心系家乡,永远惦念的是家乡父老。2024年2月的一天,一场暴雪不期而遇,李乃欣没有因大雪改变行程计划,他带领团队深入余集镇做短视频培训,这场培训,李乃欣和他的团队既是想要帮助学员,也是想要组织村民形成乡村守护人矩阵,让家乡父老获得网络红利,形成网络助农传帮带,从而打造家乡的乡村抖音小镇。

在村里,李乃欣和他的团队为每天慕名而来的村民进行一对一短视频培训,教授拍摄、剪辑等内容。授人以鱼不如授人以渔。“乡村振兴不是让网红带货,而是教农民自己用抖音宣传、自己卖货,不依赖他人”。对于如何振兴家乡,李乃欣说:让每个人都有活干,靠自己脱贫致富,才能进一步筑牢乡村振兴的健康基石。

眼下,各行各业都在寻找适合自己的创新之路。李乃欣依然坚持自己的公益目标——做有责任感的企业,走可持续商业向善之路。同时,他呼吁更多的爱心企业加入,一起行动,一起让爱变得更加有力量共同推进社会进步。他认为,做企业,有品质才会热爱,有诚信才会信赖。毕竟公益不是因为有意义才做,而是做了才变得有意义。

(武珍珠 张明文/图)